
S 13. seje obč. odbora ZZB NOV L}—Center

Krepitev čuta
solidarnosti

Vrste borcev NOV se redčijo
vendar pa se družbeno politična
vloga njihove organizacije s tem
prav nič ne zmanjšuje: z zgledi,
prepričevanjem in hitro ter pra-
vilno politično presojo so kos
procesu staranja. To je splošna
ugotovitev s seje občinskega od
bora ZZB NOV Ljubljana-Center,
ki je bila konec maja in na kateri
so pregledali delo odbora, komisij
in združenj v preteklem letu.

Uvodoma je Vladimir šenk —
Gaber natančno razčlenil sedanji
politični položaj doma in v svetu
ter s tem v zvezi začrtal najpo-
membnejše politične naloge bor-
cev NOV. Povedal je, da je tre-
nutno v občini Ljubljana-Center
4.219 članov ZZB NOV; lani jih je
umrlo 105, od tega tudi en član
občinskega odbora.

V najbližnji prihodnosti so pred
borci NOV izredno pomembne na-
loge. Na prvo mesto sodi razprava
v zvezi z zakonom o združenem
delu.

Druga naloga borcev NOV in
vseh drugih socialističnih sil je
boj za stabilizacijo gospodarstva.
Videti je, da se posledice gospo-
darske recesije, ki je zajela pred-
vsem zahodni kapitalistični svet,
šele letos močneje prenašajo tudi
k nam. To še povečuje že tako
zaostrene pogoje gospodarjenja in
z neizpodbitnimi dejstvi prepriču-
je, da so edini izhod iz nastalega
položaja povečanje produktivno-
sti, splošno varčevanje in zmanj-
ševanje upravne režije. Naloga
borcev NOV je, da nastopajo zo-
per zavajanja delovnih ljudi h
kratkoročnim koristim in da se
v vsakdanjem življenju in v orga-
nih upravljanja zavzemajo za po-
šteno delo, za skromnost in za
prevlado čuta solidarnosti.

Tretja naloga je priprava in ob-
ravnava srednjeročnega gospodar-
skega načrta do leta 1980. Borci
se bodo zavzemali za načrtovanje
in razvoj takšnih dejavnosti v ob-
čini, v katere je potrebno vlagati
predvsem veliko t. i. finega dela
in veliko znanja.

Priprave na Ijudsko obrambo
in družbeno samozaščito bodo
ostale tudi v prihodnje nenehna
borčevska skrb, predvsem pa si
bodo prizadevali za nadaljnjo ka-
drovsko krepitev vseh sestav in
organov ljudske obrambe in druž-
bene samozaščite ter za privzgo-
jo potrebne varnostne kulture ob-
čanov in vseh delovnlh ljudi.

Ob koncu svojega govora je Vla-

dimir šenk — Gaber opozoril na
učinkovito pomo<5, ki so jo bili
deležni prebivalci Posočja ob ne-
davnem potresu.

Eno od teh vprašanj je odnos
do Beneškib. Slovencev in Rezija-
nov. Nekateri italijanski krogi vi-
dijo v nastalem razdejanju, ki je
posebej prizadelo prav te naše
rojake in Purlane, priložnost za
to, da vprašanje narodnostnih
pravic za Beneške Slovence in Re-
zijane za vselej odpravijo z dnev-
nega reda in sicer tako, da jih
razselijo, se pravi, etnično uniči-
jo. Med Beneškimi Slovenci in
Bezijani je mnogo partizanov. Na-
ša dolžnost in še zlasti dolžnost
borcev NOV je, da tem ljudem
pomagamo, da si bodo lahko ob-
novili domove in ostali na svoji
zemlji. Akcija v ta namen se bo
začela v kratkem.

V nadaljevanju seje je občinski
odbor ZZB NOV Ljubljana-Center
obravnaval analizo Republiškega
komiteja SRiS za vprašanja bor-
cev in vojaških invalidov o stanju
na tem področju. Ta analiza je
pravzaprav posnetek dejanskega
stanja glede varstva borcev in vo-
jaških invalidov, ne prinaša pa
skoraj nobenih predlogov za na-
daljnje izbol.išanje tega varstva.
Očitno je, da bi morali napredek
iskati v izpopolnjevanju pravic iz
pokojninskega varstva. Na eni
strani bi bilo treba zagotoviti
usklajevanje pokojnin z dohodki
zaposlenih (glede tega so najbolj
prizadeti borci NOV, ki so že dalj
časa v pokoju), kot to velja za
vojaške zavarovance, na drugi
strani pa bi bilo treba dati neka-
tere, ugodnosti iz pokojninskega
za\?a1"bvanja tudi boroem po 9.
septembru oziroma 13. oktobru
1943, čeprav morda v nekoliko
zmanjšanem obsegu, kot jih ima-
jo borci pred 9. septembrom ozi-
roma 13. oktobrom 1943. Prav s
tem bi bili uresničeni pripombi
socialistične zveze, da bi morale
biti pravice borcev NOV spodbu-
da mlademu rodu za morebitno
obrambo domovine.

Ob koncu razprave je Zlata Ši-
lihova obvestila odbornike, da bo
4. julija letos otvoritev dispanzer-
ja za borce v šiškl, ki bo imel
na razpolago 11 prostorov in ki bo
usposobljen za specialistično služ-
bo. Zdravstveno osebje in opremo
bo zagotovil Klinični center iz
Ljubljane. To bo velika pridobitev
za izboljšanje zdravstvenega var-
stva borcev NOV, ki jim je zares
potrebno. Franci Strle


